

---

## **В Камчатском крае возбуждено уголовное дело в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя за присвоение денежных средств**

Следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Петропавловск-Камчатского городского отдела судебных приставов УФССП по Камчатскому краю, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному).

По данным следствия, днем 13 февраля 2009 года подозреваемый находясь на своем рабочем месте в Петропавловск - Камчатском городском отделе судебных приставов по Камчатскому краю, получил с должника по исполнительному производству о взыскании материального ущерба, причиненного в результате дорожно-транспортного происшествия, денежные средства в сумме 3000 рублей. После чего присвоил указанную сумму и распорядился по своему усмотрению.

Преступление выявлено отделом по борьбе с коррупцией УФССП по Камчатскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Января 2012

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/746450>